

## **Новые автомобили в районной больнице**

Медицинские учреждения Мордовии, оказывающие первичную медико-санитарную помощь жителям республики, проживающим в малых городах и сельской местности, получают новый автотранспорт.

Масштабное обновление автопарка медицинских служб проводится по программе модернизации первичного звена здравоохранения, для обеспечения населения качественной и современной медицинской помощью.

Например, в Zubovo-Полянскую районную больницу поступили два автомобиля «Лада-гранта».

Машины значительно усилили работу амбулаторно-поликлинической службы. В том числе в плане педиатрии - для посещения больного ребенка на дому. Используются они и для других медицинских целей.

Для отдаленных территорий – это большое подспорье. Важно, чтобы помощь приходила в кратчайшие сроки, чтобы врач быстро доезжал до пациента, а пациент – до врача, чтобы вовремя передавались лекарства.